
Budakeszi Sörfesztivál

„A lokálpatriotizmus nagy érték, ahol él, ott egészséges a vidék. ”
/Habsburg Ottó/

Augusztus 8-12. között 8. alkalommal rendezte meg a Német Ki
sebbségi Önkormányzat és az Erkel Ferenc Művelődési Köz

pont a Budakeszi Sörfesztivált. Fő szervezője és konferansziéja 
Nagyné Starcz Teréz, a NKÖ kulturális felelőse, a Hagyományőrző 
Kör elnökhelyettese, az Asszonykórus vezetője volt. A Sörfesztivál a 
hagyományos búcsú jelenkori folytatása. Búcsút a Havas Boldog
asszonynak szentelt templom felépítése óta tartanak Budakeszin, 
rendes éves időpontja augusztus 5., a Havas Boldogasszony napját 
követő vasárnap.

Az idei hat napos rendezvényt Huber Lőrinc és zenekara nyitotta. 
Pénteken moszkvai diák amatőr együttesek tartottak 
bemutatót. A szombat hagyományosan tarka-barka 
nap. Budakesziről a Kis Csongor Aronné vezette Bu
dakeszi Népdalkor énekelt erdélyi népdalcsokrokat, 
Fehér Bence kung-fu bemutatót tartott, vasárnap, a 
búcsú napján pedig az igazi német nemzetiségi mű
sor következett. A Hagyományőrző Kör Asszonykó
rusa csupa vidám, hangulathoz illő sördalt adott elő, 
bemutatkozott az alig fél éve összeállt Asszony Tánc
csoportjuk, a Herceg Tánccsoport amatőrként profi 
szinten produkált, amit a nagyérdemű vastapssal ho
norált. Budakesziről fellépett még a Bokor András 
(trombita) - Faludi Kristóf (harmonika) alkotta duó. 
Nem jött el viszont a férfi Dalárda, hiányoltuk a Me
zei Mária Művészeti Iskolát és Budakeszi első színhá
zi társulatát is.

A Hagyományőrző Kör Asszony Tánccsoportja 
mindössze fél esztendeje alakult meg Ormai Sebes
tyén vezetésével. Farsangkor mutatkozott be a nagy
mama kor felé haladó, vagy már bőven betöltő négy 
pár alkotta tánccsoport, s fiú nem lévén, a hölgyek 
öltöttek férfi ruhát. A Sörfesztiválon budakeszi gyűj
tésű polkát táncoltak, amit Ormai Sebestyén még 
tánctanárától, Merklné Kálvin Máriától tanult.

Ormai Sebestyén tíz éve táncol, a Hagyományőrző 
Tánccsoport ifjúsági csoportjának vezetője. Gyer- 
mektánc-oktató végzettséggel az első osztályosok
nak sváb táncokat tanít.

A tánccsoportot alkotó, elsőként a bátran férfi ru
hát öltő hölgyek névsora:

Bokomé Ildikó - Gaál Gyuláné, Joókóné Szalai 
Mária - Czégény Béláné, Ormai Lászlóné - Posovsz- 
kiné Kati, Urbánné Györgyi - Martin Ferencné.

Hétfőn - kedden a teret a kilowattok uralták a 
Szűcs Kálmán vezette és két vokál hanggal bővült 
Pardon, valamint a Magasvári Viktor nevével fémjel
zett Nemcsak Berry hangszereinek, hangszálainak 
és erősítőinek jóvoltából. Aki hallgatta, élvezte. A 
közönség csápolt, táncolt, újrázott - hiába, 11-kor le
kapcsolták a hangfalakat.

Dobos Lászlóné, a NKÖ pénzügyese szerint a 
rendezvény költsége 180.000-250.000 Ft között 
várható. Tavaly 50.000 Ft-ot nyertek pályázaton a 
rendezvényhez, ebben az évben sajnos hiába pá
lyáztak.

A Sörfesztivál egyik meghatározó egyénisége, mint eddig minden év
ben Huber Lőrinc volt. Huber Lőrinc zenekara vezetője, trombitása, 
énekese. Lenci - ahogyan mindenki ismeri, szerencsésen született 76 
esztendővel ezelőtt Budakeszi ugyanazon házában, ahol most is népes 
családjával, dédunokájával együtt él.

Tizenhárom esztendősen, amikor bátyja révén egy trombita került 
a családhoz, eldöntötte, zenész lesz. 1949-ben kapta kézhez az erről 
szóló rendőrhatósági működési engedélyt, addig azonban négy esz
tendeig tanulta a hangszert Kelényinél, a Rádió Tánczenekara vezető
jénél. Vasárnaponként a 9 órás mise előtt a leventék díszmenetben 
vonultak végig a Fő utcán a templomig, élükön a levente zenekarral, 
s Lencivel, a trombitással.

Első zenekara a DUCÓ, helyi zenészekből állt össze. Nevét Vitéz 
József zongorista beceneve után kapta, szépen rá is kanyarították 
Mayer György dobjára. A társulat negyedik tagja a másik Lenci, 
Mocsnek Lőrinc, a harmonikás. Negyven esztendeig együtt játszot
tak. Felléptek búcsúkon, május elsején lovas kocsin, később teherau
tón muzsikálva ébresztették a falut. Zenéltek a Szarvasban, a Diófá
ban, ahová Mezei Mária csak az ő kedvéért járt le. Budapest akkori 
elegáns szállóiban, osztrák hajón amerikai turistáknak fújta a dalt, 
fellépett Kanadában, Németországban.

Ma Huber Lőrincet és a rajta kívül két budakeszi származású ze
nészből (Nagy Attila harmonika, Mocsnek János 
dob) és a zsámbéki billentyűsből álló új zenekarát 
sokfelé hívják zenélni. Minden hónap utolsó vasár
napján, a Sördélutánon meghallgathatjuk tőle az II 
silenciot, a Gyöngyhalászt, a Szentek mennybe me
netelét és a többi dalt, amit Huber Lenci 76 eszten
dősen is szívből fúj.

Folytatta apja mesterségét, aki még 1906-ban vál
totta ki az ipart.. A sok kitüntetés mellett, amit mes
terként a munkájáért kapott a vitrin egyik kiállított 
darabja a focilabda is, ami a helyi foci-csapat tíz 
éven át viselt elnöki tisztére emlékezteti. A sváb ki
telepítés ötven esztendős évfordulójára felállította a 
férfi Dalárdát. Budakeszitől az elsők között kapta 
meg a „Budakesziért” emlékplakettet.

Különlegessége volt a Fesztiválnak Fehér Bence, 
a világ legfiatalabb shaolin papja, aki öt esztendős 
öccse kíséretében öt tradicionális gyakorlatot muta
tott be a shaolin papok gyönyörű, rőt-narancs öltö
zetében, borotvaéles önvédelmi fegyverüket ijesztő 
gyorsasággal forgatva teste körül.

Öt esztendeje a Nagy Sándor József Gimnáziumban 
Kiss Attila edzőnél kezdte az ismerkedést a kung-fu- 
val, de hamarosan korosztálya legmagasabb rangú 
versenyzőjévé nőtte ki magát. A magyar shaolin kung- 
fu válogatott tagja, terv szerint 2008-ra a kung-fu is 
olimpiai sportággá válik, Bence a pekingi magyar 
olimpiai csapat jelöltje. Magyar edzője mellett kínai 
mester foglalkozik fejlesztésével heti 4-5-6 alkalom
mal két órás tréningen. Shu Shin Dao mester ismer
tette meg vele a Whu shut, ami a kung-fu mozdulati 
szépségére helyezi a hangsúlyt. Bencét eredményei 
alapján mesteri ajánlásra 7 esztendősen avatták shao
lin pappá a kerepestarcsai shaolin templomban.

A Széchenyi Általános Iskola alsó tagozatát végig 
szípjelesen végezte az évfolyam legjobb tanulója
ként. Maradék idejében szívesen rajzol, versenyeket 
nyer. Ősztől a Prohászka Ottokár Katolikus Gimná
zium tanulója.

All esztendős kung-fu világbajnok és négy
szeres magyar bajnok belföldi és külföldi ver
senyzéséhez támogatókat keres!

Bence eddigi eredményeit a shaolin papok köszö
nésével nyugtázhatjuk:

Dicsőség, fényesség vele(d)! Hegedűs Ira
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